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39ª SESSÃO ORDINÁRIA – 02 DE DEZEMBRO DE 2019. 

 
 
I – ABERTURA  
 Chamada Nominal dos Vereadores 
 Abertura “Em nome de Deus e da Democracia declaro aberta a Sessão” 
 
II - EXPEDIENTE  
1. LEITURA DA ATA 
  
1.1.  DISCUSSÃO DA ATA 
  
1.2.  VOTAÇÃO DA ATA 

 
2.  MATÉRIA DO EXPEDIENTE 

 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 
 
 
EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 
 
2.2. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 
 
Requerimento Nº 069/2019 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: que a Gestão Municipal através das Secretarias de Meio Ambiente e 
Recursos Hídricos, e Secretaria Municipal de Agricultura, faça um convênio com o 
SISAR para realizar o projeto de abastecimento de água das Comunidades de 
Furnas, Taquari de Davi e Chico. 
 
Moção Nº 101/2019 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a toda Comissão Organizadora da Festa de 
Nossa Senhora das Graças, da Comunidade de Vaca-Morta, Distrito de Santo 
Antônio que com grande fervor, e sucesso, a Comunidade Católica, celebraram a 
Festa da Padroeira Nossa Senhora das Graças. 
 
Moção Nº 102/2019 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a toda Comissão Organizadora da Festa de 
Nossa Senhora das Graças, da Comunidade de Caiana, Distrito de Vale do 
Machado onde a Comunidade Católica com grande fervor e sucesso, celebraram a 
Festa de sua Padroeira Nossa Senhora das Graças. 
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Moção Nº 103/2019 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a toda Comissão Organizadora da Festa de 
Nossa Senhora das Graças, da Comunidade de Riacho Seco, Distrito de Santo 
Antônio, onde a Comunidade Católica com grande fervor e sucesso, celebraram a 
Festa de sua Padroeira Nossa Senhora das Graças. 
 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

III. GRANDE EXPEDIENTE 
 

IV. ORDEM DO DIA 
 
Requerimento Nº 069/2019 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: que a Gestão Municipal através das Secretarias de Meio Ambiente e 
Recursos Hídricos, e Secretaria Municipal de Agricultura, faça um convênio com o 
SISAR para realizar o projeto de abastecimento de água das Comunidades de 
Furnas, Taquari de Davi e Chico. 
 
Moção Nº 101/2019 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a toda Comissão Organizadora da Festa de 
Nossa Senhora das Graças, da Comunidade de Vaca-Morta, Distrito de Santo 
Antônio que com grande fervor, e sucesso, a Comunidade Católica, celebraram a 
Festa da Padroeira Nossa Senhora das Graças. 
 
Moção Nº 102/2019 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a toda Comissão Organizadora da Festa de 
Nossa Senhora das Graças, da Comunidade de Caiana, Distrito de Vale do 
Machado onde a Comunidade Católica com grande fervor e sucesso, celebraram a 
Festa de sua Padroeira Nossa Senhora das Graça. 
 
Moção Nº 103/2019 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a toda Comissão Organizadora da Festa de 
Nossa Senhora das Graças, da Comunidade de Riacho Seco, Distrito de Santo 
Antônio, onde a Comunidade Católica com grande fervor e sucesso, celebraram a 
Festa de sua Padroeira Nossa Senhora das Graças 
 
 
 
                                               VI.        ENCERRAMENTO 
 
 


